
A daru és modellje azonos anyagból készül, ezért az a húzófeszültség, amelynél kötelük elszakad, ugyanakkora:

(1) G
max

= 20 G/A,

ahol G egy kis gerenda súlya, A pedig a modell kötelének keresztmetszete.

A valódi daru lineáris méretei 25-ször nagyobbak. Így kötelének keresztmetszete 252, egy valódi gerenda súlya (az

azonos s¶r¶ség miatt) 253 arányban n® a modellhez képest. N db gerenda emelése esetén

(2) G
max

=
N · 253 G

252 A

(1) és (2) összehasonlításából N = (4/5) < 1, tehát a modell alapján megépített daru egyetlen gerendát sem képes

felemelni.
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